

Tisztelt Olvasónk!

Üdvözljük Önt a Lajtamag Kft. Hírlevelének olvasói táborában! Tájékoztatást adunk legfrissebb híreinkről, az általunk fontosnak ítélt információkról és a vetőmagpiacot érintő változásokról. Igyekszünk partnereink igényeit minél szélesebb körben kielégíteni, ennek egyik kiegészítő eleme az Ön által is olvasott összeállítás. A hírlevél egyes anyagai regisztrációt követően közvetlenül elérhetőek honlapunkon is (www.lajtamag.hu). Kérjük, hogy a feliratkozás lehetőségét ajánlja ismerőseinek, partnereinek is.

Növényvédelmi aktualitások



Mindenki várakozással tekint az idei évi támogatási rendszerre. Folyamatosan napvilágot látnak hírek azzal kapcsolatban, hogy pl. a szója és a borsó továbbra is elszámolható EFA-területként, ha természetük során nem

alkalmaznak növényvédő szert.

Bővebben...

A megbízható beltartalom és a kiváló hozam legjobbjai



A 2017. év egy szélsőségekkel tűzdelt évjáratnak mondható szójatermesztés tekintetében. Igen kevés szófajta bizonyította be, hogy a szárazsággal, szélsőséges csapadékeloszlással dacolva és a nagy hőmérsékleti különbségek ellenére is képesek jövedelmező hozamot biztosítani.

Bővebben...

SALOME sörárpa (korai fajta)



A fajtát Európa számos országában a meghatározó söripari sztenderdek jelentősen felülmúló termőképesség és termőhelyi stabilitás jellemzi. A NÉBIH hivatalos vizsgálatai alapján két vizsgálati év átlagában nagy évjáratú és

termőhelyi stabilitás mellett szignifikánsan felülmúlta az összehasonlító fajták termőképességét rel. 15,9%-al.

Bővebben...

Carrera CLP/MAS 85IR (középerésű napraforgó)



Az új generációs imidazolinon toleráns technológia (Clearfield® Plus) egyik megbízható hibridje a Carrera CLP, mely egyrészt az új technológiának, másrészt a rendkívül erős korai fejlődési erélyének köszönhetően igen

dinamikus fajta.

Bővebben...

Lajtamag Kft.

9246 Mosonudvar, Bereki u. 1.

Telefon: +36 96 / 578 280 • Fax: +36 96/578 288

E-mail: info@lajtamag.hu

www.lajtamag.hu



Amennyiben nem szeretne több hírlevelet kapni, küldjön egy e-mailt a leiratkozas@lajtamag.hu címre.